
Comenzado elmartes, 19 de abril de 2022, 20:39
EstadoFinalizado

Finalizado enmartes, 19 de abril de 2022, 21:01
Tiempo empleado22 minutos 50 segundos

Calificación9,00 de 10,00 (90%)
Señale la respuesta FALSA con respecto al dolor:

a.

El dolor es un signo de alarma protectora inicialmente

b.

La causa más frecuente de dolor es el musculoesquelético

c.

La respuesta al tratamiento es la misma en el dolor agudo que en el crónico

d.

Cada tipo de dolor va a responder a diferentes tratamientos

e.

El dolor neuropático es el que se produce por una lesión en los circuitos o vías que 

conducen el dolor

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

La respuesta al tratamiento es la misma en el dolor agudo que en el crónico

¿Con qué otros problemas de salud convive el dolor? Señale la respuesta correcta

a.

Con la ansiedad y depresión

b.

Con el insomnio

c.

Con la soledad

d.

Con todas las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
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Con todas las anteriores

Señale la respuesta correcta

a.

En la transmisión de dolor necesita llegar a la corteza cerebral para hacerse consciente.

b.

El dolor no se puede modular y su sensación va a depender de donde venga el 

estímulo,

c.

El dolor crónico debe evaluarse o medirse, no sólo mediante la intensidad, sino 

también mediante la calidad de vida y la funcionalidad.

d.

a y c son correctas

e.

Todas son correctas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

a y c son correctas

Señale si el enunciado es verdadero o falso: 

El abordaje del dolor crónico se consigue con una única medida, el tratamiento con

fármacos. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

El proceso psicológico que nos lleva a amplificar la sensación de malestar producida 

por el dolor físico recibe el nombre de… (señalar la opción correcta)

a.

Emoción negativa

b.

Ansiedad

c.
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Depresión

d.

Catastrofización

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:

Catastrofización

Señale los factores que previenen el dolor crónico

a.

El dolor crónico no se puede prevenir, viene con la enfermedad

b.

El control de peso

c.

El ejercicio físico

d.

La b y c son correctas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

La b y c son correctas

¿Qué entendemos por catastrofización del dolor? Señale la respuesta correcta.

a.

Es un constructo psicológico que incluye procesos cognitivos, emocionales y 

conductuales (conductas de miedo-evitación, alteración del estado de ánimo y la 

motivación).

b.

Cuando no me encuentro bien, y no sigo la medicación indicada.

c.

Tiene que ver con la depresión producida por el dolor.

d.

La falta de adherencia al tratamiento y al plan terapéutico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
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Es un constructo psicológico que incluye procesos cognitivos, emocionales y 

conductuales (conductas de miedo-evitación, alteración del estado de ánimo y la 

motivación).

Señale la respuesta incorrecta:

a.

El abuso de analgésicos favorece la aparición de las cefaleas crónicas diarias.

b.

La cefalea tensional es la más frecuente.

c.

Las cefaleas primarias se caracterizan por ser debidas a alguna enfermedad cerebral

d.

La cefalea en racimos es típica de varones, unilateral en el ojo, muy intensa y 

discapacitante.

e.

En el tratamiento de las cefaleas, evitar desencadenantes es fundamental.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

Las cefaleas primarias se caracterizan por ser debidas a alguna enfermedad cerebral

Respecto al dolor idiopático, señale la afirmación correcta:

a.

Hoy en día, con los métodos de diagnóstico, ya no existe el dolor idiopático.

b.

El rentismo (la búsqueda de ganancia secundaria a decir que tienes dolor) es frecuente 

en dolor y no se puede diagnosticar.

c.

La fibromialgia actualmente se llama sensibilización central.

d.

Todas son correctas.

e.

Todas son falsas
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

Todas son falsas

En el dolor en cáncer, señale la respuesta correcta:

a.

La aparición de dolor en una persona con cáncer es de mal pronóstico, porque quiere 

decir que la enfermedad está avanzando.

b.

Un largo superviviente es aquel paciente que no tiene enfermedad durante más de tres 

años.

c.

La neuropatía por quimioterapia es probablemente la causa más frecuente de dolor en 

las personas que han sobrevivido a un cáncer.

d.

El dolor en la neuropatía por quimioterapia se da típicamente en los pies hasta la cadera 

y, manos y brazo, hasta el hombro.

e.

Todas son falsas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

La neuropatía por quimioterapia es probablemente la causa más frecuente de dolor en 

las personas que han sobrevivido a un cáncer.
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